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KAPITOLA 1

ZíRALA JSEM NA PENIS.
Zírala jsem na penis, a přesto mi úplně nedochá-

zelo, co vidím. Což bylo divné, protože technicky vza-
to řečený penis patřil mně. Ne v anatomickém smyslu, 
ale v manželském smyslu ano. Jako že je mi ten penis 
povědomý, znám ten penis, jsem za ten penis vdaná, 
jenomže… tenhle penis ve skutečnosti dělá něco, co 
by vlastně dělat neměl.

Se sekretářkou mého manžela. Opravuju: s adminis-
trativní asistentkou. Tato skutečnost mi byla připome-
nuta vloni o Vánocích, když jsem ji neuváženě předsta-
vila své tchyni jako: „Tohle je Danielova sekretářka.“ 
Neprodleně mi sdělila, jakému titulu dává přednost, 
za což jsem jí byla vděčná, protože jsem byla vždy ve-
lice ohleduplná, když jsem přišla navštívit manžela 
na pracoviště.

Na pracoviště, kde v současné chvíli zasouval penis 
do své administrativní asistentky.

Je to úžasné, jak dokáže lidský mozek škatulkovat, 
když je v šoku. A když je řeč o šoku, to, co dělali, urči-
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tě nemohlo prospět tomu starožitnému psacímu stolu, 
který jsem sháněla řadu týdnů v nejlepších obchodech 
a aukčních síních po celé oblasti širšího Bostonu, aby 
můj manžel advokát mohl přijímat potenciální klienty 
v dobře zařízené kanceláři. V kanceláři, která vyzařu-
je přesně správné množství důvěryhodnosti, péče o de-
taily a vyšších hodnot, to vše s drobným nádechem 
současné odbornosti.

A zatímco jsem přemýšlela nad aubussonským ko-
bercem, muž, za něhož jsem byla osm let vdaná, šukal 
právě na tomto stole svou administrativní asistentku. 
Penisem, který patřil mně.

A nejenže šukal, ale šukal tvůrčím způsobem. Jako-
že ohnout přes ten psací stůl. Jakože tahání za vlasy. 
Jakože pořádná jízda. Jakože užít si to na plné pecky 
a dbát na to, aby vyvrcholil. Nemohla jsem si vzpo-
menout, kdy mě naposled Daniel šukal tvůrčím způ-
sobem.

Mně muselo stačit nedělní odpoledne po golfu, mož-
ná jednou za měsíc. Nic tvořivého. Už jsem věděla 
proč.

Tiše jsem zavřela dveře, přešla místnost s veške-
rou elegancí, na kterou jsem se dokázala zmoct, zved-
la památeční baseballovou pálku s mramorovou koulí 
na konci ze Světové série Red Sox 2013 a…

„Jííííooooouuuu!“
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